



СЕРДАЛО

СВЕТ



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ
ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 177-178 (11512-513), шоатта, 21 ноябрь, 2015 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

суббота, 21 ноября 2015 года

www.serdalo.ru E-mail: serdalo@yandex.ru

Всемирный День ребенка Глава Ингушетии провел с дошколятами

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров побывал в детском саду №5 «Старт в будущее», построенном в г.п. Сунжа на средства Роснефти. Во дворе садика его приветствовала младшая группа «Солнечные лучики», которая вместе с остальными малышами в момент визита руководителя региона находилась на прогулке.

Юнус-Бек Евкуров спросил у детей, что они ели на завтрак и нравится ли им в детском саду? Затем он ознакомился с расписанием дня учреждения дошкольного образования, отметив, что работа персонала должна быть методично выстроена.

Вместе с министром образования Миланой Хасиевой Глава Ингушетии обошел территорию детского сада. Он подчеркнул, что все площадки, где играют дети, должны содержаться в идеальной чистоте и порядке.

Юнус-Бек Евкуров осмотрел спальные и игровые комнаты, столовую, музыкальный зал, где ребята ему показали танцевальный номер, который они как раз учили. А в бассейне руководителю региона рассказали об успехах малышей в плавании.

В гости к воспитанникам «Старта в будущее» Глава Ингушетии приехал, конечно же, не с пустыми руками. Он передал для них корзины с фруктами, сладостями, игрушками и различными раскрасками.

Обеспечение безопасности на стратегических объектах - на личном контроле Главы республики

Юнус-Бек Евкуров проинспектировал Сунженский район Ингушетии. В поездке его сопровождали главы администраций Сунженского района Исса Хашагульгов, городского поселения Сунжа Ислам Дербичев и представители правоохранительных органов республики. Первым пунктом инспекции руководителя республики, в рамках проверки обеспечения безопасности транспортной инфраструктуры, которая идет сейчас повсеместно в республике, был аэропорт «Магас». Юнус-Бек Евкуров лично проверил, как досматриваются пассажиры на аэровокзале.

Гендиректору аэропорта Вахе Евлюеву Глава Ингушетии поручил провести со всеми сотрудниками разъяснительную беседу и довести до них должностные инструкции.

Юнус-Бек Евкуров напомнил, что в Египте задержаны именно работники аэропорта по подозрению в организации теракта. В этой связи он считает, что меры усиления контроля на местах обеспечат как пассажиров, так и персонал предприятия.

В зале ожидания руководитель субъекта пообщался с пассажирами, пожелал им счастливого полета, затем обошел территорию аэропорта, осмотрел пропускную систему платной парковки, побывал в пункте видеонаблюдения. Оценил качество изображения с камер видеонаблюдения, возможности сохранения в архив видеозаписей.

Пресс-служба Главы РИ

В. Путин 17 декабря проведет ежегодную большую пресс-конференцию

Президент РФ Владимир Путин 17 декабря проведет ежегодную большую пресс-конференцию, сообщает пресс-служба Кремля. Пресс-конференция состоится в 12.00 мск 17 декабря 2015 года.

Пресс-служба Кремля 20 ноября начала аккредитацию на пресс-конференцию, предупредив, что заявки будут приниматься до полудня 7 декабря.

«О месте проведения мероприятия будет объявлено дополнительно», - сообщает Кремль. Первые семь больших пресс-конференций Путина проходили в 14-м корпусе Кремля. После его закрытия общение президента с прессой проходило в Центре международной торговли на Краснопресненской набережной.

Первую большую пресс-конференцию глава государства провел в 2001 году, и с тех пор он встречается с журналистами ежегодно.

Перерыв был сделан лишь на тот период, когда Путин занимал пост премьер-министра - с мая 2008 года по май 2012 года. Однако после избрания президентом на шестилетний срок в 2012 году он возобновил практику проведения больших пресс-конференций.

Поводом для первой встречи с прессой в 2001 году послужило огромное количество заявок от журналистов на интервью с российским лидером. Тогда на нее аккредитовались около 500 журналистов, а продлилась она полтора часа. С тех пор число репортеров, желающих напрямую задать президенту вопрос, возросло втрое, время общения также существенно увеличилось.

Глава Ингушетии Ю. Евкуров поздравил председателя Союза десантников России Валерия Востротина с Днем рождения

Уважаемый Валерий Александрович!

Сердечно поздравляю Вас с Днем рождения! Примите теплые слова и пожелания крепкого здоровья, больших жизненных сил и энергии для достижения намеченных целей.

Уверен, что Ваш богатый опыт, знания, целеустремленность и трудолюбие будут и впредь направлены на благо Отечества. Желаю Вам и Вашей семье счастья, добра, мира и благополучия!

В Ингушетии до конца года сдадут 6 домов для вынужденных переселенцев из Чечни

Власти Ингушетии намерены до конца текущего года ввести в эксплуатацию 6 домов, рассчитанных для вынужденных переселенцев из Чечни, желающих остаться в нашей республике на постоянное место жительства. Целый микрорайон, претендующий стать самостоятельным жилым комплексом с развитой инфраструктурой для семей, потерявших жилье и имущество, вынужденно покинувших территорию Чеченской Республики во время боевых действий и оказавшихся в Ингушетии, возводится в сельском поселении Яндаре. Ход строительства домов проверил Глава Ингушетии в сопровождении премьер-министра Абубакара Мальсагова.

Как сообщил руководитель Дирекции ФЦП социально-экономического развития республики до 2016 года Магомед Бекоев, всего предполагается сдать 426 квартир - 5 домов общей площадью 18,5 тыс. кв. м в Яндаре и 1 - в так называемом 105-м жилом массиве г. Назрани.

После осмотра территории масштабной застройки Глава региона распорядился в удобном месте отвести площадку под строительство амбулатории, спорткомплекса, магазина, типовых зданий школы на 1000 учащихся и детсада на 500 мест для маленьких жителей Яндаре и Карабулака. Руководитель субъекта также подчеркнул необходимость в обязательном порядке предусмотреть архитектурное освещение фасадов многоквартирных домов. Для этого рекомендовано привлечь фирму, занимающуюся светодиодной подсветкой зданий и разработать план проведения этих работ в новом микрорайоне.

Руководитель региона посетил также площадку в с.п. Экажево, где в ближайшее время приступят к возведению коттеджей. Ю. Евкуров поручил премьер-министру и местным властям осуществлять постоянный контроль за ходом строительных работ.

Республиканский бюджет на 2016 год будет социально ориентированным, заявил в ходе публичных слушаний по вопросу проекта бюджета на 2016 год заместитель министра финансов Багаудин Халухаев. Расходы республиканского бюджета запланированы в объеме 25,5 миллиарда рублей. По словам Б. Халухаева, более 70 процентов расходов республиканского бюджета связаны с социальной сферой. Только на две ключевые сферы - образование и здравоохранение - планируется выделить более 9 миллиарда рублей. При всех сложностях формирования бюджета и заложенном дефиците в 1,8 миллиарда рублей Минфину Ингушетии удалось увеличить расходы на развитие образования и улучшение оказания медицинской помощи почти на полтора миллиарда рублей. В следующем году Правительство Ингушетии продолжит пополнение школьных библиотек. Бесплатные учебники за счет государства получат учащиеся пятого класса, на эти цели заложено 114 миллионов рублей, сообщает пресс-служба Народного собрания РИ.

Для жителей республики станет доступнее высокотехнологичная медицинская помощь. Средства в объеме 29 миллионов на оснащение современным оборудованием республиканского сосудистого центра также будут найдены, заявил Б. Халухаев. Депутаты обещали поддержать предложение Минфина в этой части и подготовить соответствующие поправки к проекту бюджета ко второму чтению. Кроме того, есть уверенность в том, что в 2016 году в полном объеме начнет функционировать и онкологический диспансер, построенный в с.п. Плиево. «Необходимое для этого оборудование будет поставлено», - заверил депутат представитель Минфина. Также руководству онкологического диспансера обещали рассмотреть возможность увеличения финансирования на проведение процедур химиотерапии пациентам диспансера. В Минздраве республики, со слов заместителя руководителя ведомства Заремы Ляновой, считают достижением, что в проекте

Ингушский филиал кадастровой палаты Росреестра занимает 5 место среди 85 филиалов в стране

Глава Ингушетии провёл рабочую встречу с директором филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Ингушетия Рукият Додовой. Руководитель региона заслушал отчёт об итогах деятельности филиала за 10 месяцев, в том числе по регистрации документов на ветхое жильё. Р. Додова отметила, что в текущем году значительно сокращено время ожидания в очереди государственной регистрации прав и кадастрового учёта, до 60% увеличена доля электронных услуг от общего числа поступивших документов.

Помимо повседневной работы сотрудники кадастровой палаты проводят семинары и читают лекции, слушателями которых чаще всего являются работники администраций

муниципальных образований и сотрудники МФЦ. Положительным результатом этой работы Р. Додова назвала увеличение доли услуг, предоставляемых через МФЦ. «За 10 месяцев 2015 года в МФЦ в сфере государственного кадастрового учёта и предоставления сведений принято 3273 заявления о государственном кадастровом учёте, что составляет 54% от общего количества заявлений, поступивших от заявителей, обратившихся непосредственно в офис приема-выдачи документов», - отметила директор филиала.

По словам Р. Додовой, по итогам 9 месяцев филиал занимает 5 место среди 85 филиалов по субъектам Российской Федерации по рейтинговому показателю автоматизированной системы мониторинга качества и доступности государственных услуг, оказываемых в

Прошли публичные слушания по проекту бюджета на 2016 год

бюджета на 2016 год впервые на проведение паллиативной терапии заложено 4 миллиона рублей. По мере поступления дополнительных средств лимиты будут увеличены, пообещали в Минфин. Таким образом, жизненно важные услуги жители республики смогут получать, не выезжая за пределы региона.

Несмотря на завершающийся в декабре Год культуры финансирование сферы будет достаточно стабильным. В этом году в республике были проведены различные культурные мероприятия, построено два новых объекта - Дом культуры в Малгобекском районе и Центр культурного развития в городе Магасе. В следующем году планируется строительство трех домов культуры. Министр культуры Марет Газдиева пояснила, что средства на эти цели заложены в рамках федеральной программы «Устойчивое развитие сельских территорий».

Еще один бюджетный приоритет 2016 года - исполнение обязательств в рамках исполнения майских указов Президента России В. Путина. В следующем году, по словам замминистра финансов, будут сохранены достигнутые целевые показатели по заработной плате бюджетников.



сфере государственного кадастрового учёта объектов недвижимости и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Глава республики дал положительную оценку работе кадастровой палаты, и отметил, что пятое место среди 85 филиалов субъектов Российской Федерации - это очень хороший и показательный результат работы филиала. Руководитель региона дал ряд поручений по оформлению документов на ветхое жильё и взаимодействию с МФЦ.

Юнус-Бек Евкуров уточнил, что помимо различной методической и консультативной помощи по вопросам приема и выдачи документов в сфере государственного кадастрового учёта объектов недвижимости, специалистам филиала необходимо осуществлять контроль над всем процессом, начиная с оплаты услуг и заканчивая оформлением.

В ходе встречи были также обсуждены вопросы, возникающие при оформлении земельных участков на государственных строительных объектах.

Пресс-служба Главы РИ

Новые места общеобразовательных организаций

Первый вице-премьер Марем Арапханова провела заседание рабочей группы, посвященной в целях реализации на территории Ингушетии программы «Содействие созданию в субъектах Российской Федерации новых мест в общеобразовательных организациях» на 2016 - 2025 годы, сообщает пресс-служба Правительства РИ.

Участники встречи обсудили разработку местной программы, направленной на создание новых мест в общеобразовательных организациях республики и обеспечение современных условий обучения с учетом специфики и потребности республики. В этой связи Минобразования Ингушетии совместно с администрациями муниципальных районов и городских округов республики дано указание подготовить дорожную карту системы общего образования на каждый населенный пункт отдельно. В документе должны быть сведения о школе, в том числе год строительства школы, проектная мощность, фактическое количество учащихся, количество смен и численность обучающихся в каждую смену, транспортная доступность объектов образования для учащихся, техническое состояние здания

школы. Кроме того, поручено изучить рост численности детского населения конкретного населенного пункта за несколько предыдущих лет и перспективы роста до 2025 года.

Как отметила Марем Арапханова, при составлении подобной карты необходимо изучить и уточнить все вопросы и сведения, основываясь на которые будут приниматься решения, позволяющие максимально точно учесть потребности в создании новых мест в общеобразовательных организациях каждого населенного пункта в частности и в целом республики. По итогам заседания членам рабочей группы поручено представить предложения по разработке данной программы в срок до 26 ноября 2015 года.

Напомним, что 10 ноября в ходе видеоконференции с Председателем Правительства РФ Дмитрием Медведевым обсуждалась программа строительства школ в регионах с привлечением средств господдержки. В рамках новой федеральной программы до 2025 года планируется создать дополнительные учебные места, перевести учащихся всех классов на обучение в одну смену и ликвидировать ветхие здания школ с износом 50% по всей стране.

позволяющие максимально точно учесть потребности в создании новых мест в общеобразовательных организациях каждого населенного пункта в частности и в целом республики. По итогам заседания членам рабочей группы поручено представить предложения по разработке данной программы в срок до 26 ноября 2015 года.

Напомним, что 10 ноября в ходе видеоконференции с Председателем Правительства РФ Дмитрием Медведевым обсуждалась программа строительства школ в регионах с привлечением средств господдержки. В рамках новой федеральной программы до 2025 года планируется создать дополнительные учебные места, перевести учащихся всех классов на обучение в одну смену и ликвидировать ветхие здания школ с износом 50% по всей стране.

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Поступление налогов в консолидированный бюджет России в 2015 году составило 13,7 трлн рублей, сообщил глава администрации президента РФ Сергей Иванов. «Отмечу, что благодаря вашей работе в консолидированный бюджет России в 2015 году поступило на триллион рублей больше, чем в прошлом году. Это очень весомый результат, особенно в связи с волатильностью экономических процессов и определенным стадом, который произошел в нашей экономике», - сказал Иванов, выступая на юбилейной коллегии Федеральной налоговой службы России. Он добавил: «Я вот сказал, что на триллион сборы увеличились, а всего в 2015 году, может быть, кто-то не знает, они составили 13,7 трлн рублей. Вот что такое ФНС для государства. Я думаю, что в этой цифре очень многое сконцентрировано».

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии
22.11.2015 г. - +17, облачно, с прояснениями
23.11.2015 г. - +17, облачно, с прояснениями

Курс валют
USD ЦБ - 64,87
EUR ЦБ - 69,39

